

Středočeský kraj, prosinec 2020

Milý Ježíšku,

vím, že nosíš raději hračky, než vodovodní trubky. A přeložku silnice 11/240 u Kralup asi taky nezvládneš postavit. A Troji andělé nemají řidičák na sypače a pluhy. Stejně bych Tě ale ráda o něco poprosila. Čeká nás opravdu náročný rok. Moc bych si přála, abys hodně myslel na náš kraj, abys při nadílce myslel na vesničky a města a na lidi, kteří v nich žijí. Aby starostky a starostové, samozřejmě i primátory (ale Ty si na funkce nijak nehraješ, Ježíšku), měli v rozpočtech alespoň nějaké peníze na tolik potřebné stavby, třeba na ty vodovodní trubky. A aby se mohli postarat o všechny služby, které pro občany zajišťují.

Milý Ježíšku, já vím, že nám ty dvě miliardy, které budou v krajském rozpočtu chybět, nemůžeš přinést. Ale moc bych prosila o to, abychom zvládli z krajských peněz pomoci obcím alespoň tam, kde je to nejvíc potřeba. Protože teď máme rozpočtové peklo a škertáme.

Přitom by si všechny obce tolik zasloužily, aby věděly, s čím mohou počítat a mohly plánovat. Ale já vím, plány smrtelníků... To je něco, co nadpozemské bytosti vždy rozesměje. Ale já bych si moc přála, aby se občas mohli zasmát právě i starostky a starostové (samozřejmě i s primátory), aby smysl pro humor neztráceli a aby je práce bavila. Ona je to totiž těžká práce, kde se nezavlečí všem. Ale na to jsou zvyklí. Stejně bych jim ale přála, aby ta případná kritika jejich občanů byla konstruktivní a nebyla zlá. A aby se také lidi naučili poděkovat a pochválit. Alespoň někdy. Ne všechny věci jsou přece samozřejmostí. A starostky, starostové i primátory si to zaslouží.

Ježíšku, vážně jsem se snažila být celý rok hodná. Prosim, zkus alespoň nějaké přání splnit a drž nám palce, ať společně všechno zvládneme, ať si všichni navzájem důvěřujeme a nacházíme v sobě oporu. Já Ti, Ježíšku, slibuju, že se budeme s kolegyněmi a kolegy na kraji snažit pomáhat, budeme obcím dávat pravidelně vědět, co se u nás děje, co chystáme, kde nám to třeba drhne.

Z celého srdce Ti děkuji. A budu doufat. A také budu celý rok hodná. I když o peníze pro kraj, pro vesnice a města budu bojovat jak lvice. Ale to musíš, milý Ježíšku, pochopit.

Tak krásné Vánoce Tobě, Ježíšku, a vám všem, do všech obcí Středočeského kraje a příští rok alespoň trochu andělský.

V úctě



Petra Pecková  
hejtmanka Středočeského kraje



Středočeský kraj

VESELÉ VÁNOCE  
A ŠŤASTNÝ NOVÝ  
ROK 2021

Středočeský kraj